

Scandinavian Airlines SE-195 87 Stockholm Telephone: +46(0)8 797 0000 Fax: +46(0)8 797 1515

A STAR ALLIANCE MEMBER

SAS Fact Book 2015/2016

SAS has today published SAS Fact Book relating to the fiscal year 2015/2016. The Fact Book is only available in English via SAS website, <u>www.sasgroup.net</u> under Investor Relations/Financial reports.

The Fact Book complements the already published annual report and year-end report for 2015/2016 with further factual information focusing on capital market stakeholders.

The Fact Book does not contain any new substantial information which has not already been disclosed in SAS's year-end report for 2015/2016 or in SAS annual report 2015/2016.

SAS Investor Relations